
Antwurdeblêd Skikky 7 Omjouwing  2013/2014
Side 2: 
Opdracht 1: 
Leeuwarden, Sneek, IJlst, Sloten, Stavoren, Hindeloopen, Workum, Bolsward, Harlingen, Franeker, Dokkum.  
Opdracht 2: 
1. Ljouwert  2. Snits en Sleat 3. Starum, Warkum en Dokkum 4. Frjentsjer  5. Drylst en Hylpen 6. Boalsert  7. Harns.

Side 3: 
Yn pau 1 komme: sânbak, badpak, jittik, fabryk, perzik en augurk. Badpak, perzik en augurk skriuwe we gelyk. 
Yn pau 2 komme: hannen, roazen, druven, balkon, rotsen en lippen. Balkon, rotsen en lippen skriuwe we gelyk.

Side 4:
1. Kwark 2. Campina
3. Optimel 4. 0%
5. Gjin sûker 6. 500 gram
7. Sitroen 8. Eigen antwurd
9. Eigen antwurd 10. Ja, molkeprodukt mei fi tamine

Side 5:
Keramykmuseum: 4, 7, 12 en 15
Natuermuseum: 1, 6, 8 en 13
Frysk Museum: 2, 9, 11 en 14
Fersetsmuseum: 3, 5, 10 en 16

Side 6:

 
1 
b 

 
l 

2 
o 

 
e 

3 
d 

 
l 

  
e 

  
w 

2 
o 

 
e 

 
r 

 
k 

 
e 

 
e 

  
k 

  
r 

3 
d 

 
w 

 
e 

 
r 

 
s 

 
 
 
 
1 
h 

 
u 

2 
l 

 
d 

3 
e 

 
u 

  
j 

  
r 

2 
l 

 
j 

 
u 

 
r 

 
k 

 
d 

  
r 

  
e 

3 
e 

 
r 

 
k 

 
e 

 
r 

 
 

2 3 5 1 4 6 
4 1 6 3 5 2 
3 2 1 5 6 4 
6 5 4 2 1 3 
1 6 2 4 3 5 
5 4 3 6 2 1 
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